

КБМ Т. 10

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ	
п. код 9700 гр.Шумен	
Регистрационен индекс и дата	19. 07. 2024
Срок за изпълнение	



ОБЩИНА ШУМЕН

9700 гр. Шумен, бул. "Славянки" № 17, тел./факс: 054/800400

e-mail: mayor@shumen.bg, <http://www.shumen.bg>

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ШУМЕН

ОБЩИНА ШУМЕН

19. 07. 2024

№ ЕД-ОД-Д16

СТАНОВИЩЕ

от ПРОФ. ХРИСТО ХРИСТОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН

Относно: Докладна записка от групата на общинските съветници от ПП
ГЕРБ относно изготвяне на наредба на основание чл. 13а от ЗУТ

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с постъпилата докладна записка и предложенията в нея, давам следното становище:

Изготвянето на „Наредба за специфичните изисквания за облика на градските пространства, сградите и архитектурните ансамбли“ е важно и ще допринесе за подобряване на градските пространства. Както е посочено и в докладната, е нужно да се създаде единен механизъм и точни критерии за създаване на облик на града, да се въведе ред и да не се практикува единичен подход за всяко разрешение за строеж, да се преустанови безконтролното и нестандартно оформление на градската среда.

Във връзка с гореизложеното, имайки предвид факта, че такъв нормативен акт до момента не е изготвян и е нужно събиране и обработка на голям обем информация и с цел постигане на оптимални резултати, предлагаме:

1. Общински съвет Шумен да гласува решение за създаване на временна комисия за изработка на „Наредба за специфичните изисквания за облика на градските пространства, сградите и архитектурните ансамбли“. В съставът на тази комисия да влизат общински съветници, представители от общинска администрация, представители излъчени от съсловни организации, като например Камара на архитектите в България, Съюз на архитектите в България, Камара на инженерите в инвестиционното

- проектиране, Камара на строителите в България, Шуменска асоциация на ресторантьорите и хотелиерите и други по решение на Общински съвет Шумен. За председател на комисията да се избере общински съветник - член на постоянната комисия по „Териториално развитие, селищно устройство, транспорт и безопасност на движението“,
2. Да се определи разумен срок за изготвяне и представяне на проект на „Наредба за специфичните изисквания за облика на градските пространства, сградите и архитектурните ансамбли“, като се предвиди и необходимото време за обществено обсъждане и изготвяне на протокол от това обсъждане.

С уважение,

ПРОФ. ХРИСТО ХРИСТОВ
Кмет на Шумен

